

ПРИЈАВА ИСПИТА ЗА СЕПТЕМБАР 3 ИСПИТНИ РОК ШК. 2021/22.

(односи се на студенте свих нивоа студија који имају кориснички налог у е- студент апликацији)

ЕЛЕКТРОНСКА ПРИЈАВА ИСПИТА од 17.09.2022.г. до 19.09.2022.г.

Последњег дана РЕДОВНЕ ПРИЈАВЕ испита 19.09.2022.год., студенти могу пријавити испите и преко студентског сервиса и лично на шалтеру службе за студентска питања. Служба ће примати пријаве последњег дана редовне пријаве од 10.00 до 14.00 часова. **Термини полагања испита биће накнадно објављени.**

Тог дана уплатнице донети са уплатом на текући рачун факултета 840-1102666-24 искључиво са позивом на број:

06 школарина за ОАС,

12 школарина за ОСС, ССС,

08 школарина за МАС,

10 школарина за ДАС.

07 Позив на број за испите на свим нивома студија.

Уплату можете извршити на факултету, на шалтеру платног промета, на самом улазу у зграду.

НАПОМЕНА ЗА СТУДЕНТЕ ОАС 240 ЕСПБ: Приликом електронске пријаве испита ови студенти, у падајућем менију морају изабрати одговарајући РОК који се зове Септембар 3 ОАС 2021/22 да би успешно пријавили испит. У супротном ће им се појавити информација да испит није дефинисан у року.

Свим студентима дозвољава се излазак на теоријски део испита иако предходно нису положили практични део испита. Студент коме је остао само практични део испита дужан је да испит пријави у року у којем жели да полаже практични део испита (на основу одлуке деканског колегијума од 08.12.2021.г. бр.02-3527/21-1) .

На основу одлуке деканата ФСФВ 02-бр.3528/21-1 од 08. децембра 2021. године, студенти свих нивоа и врста студија ослобађају се плаћања прве четири пријаве испита, без обзира да ли су уписани у статусу буџетског или самофинансирајућег студента. Пето и свако наредно пријављивање испита плаћа се по ценовнику Факултета 1.000,00 динара по испиту. Уплате по основу задужења доспелих рата школарине, као и износа 1000,00 дин. за пету и сваку наредну пријаву по испиту морају бити благовремено измирене.

ВАЖНА УПОЗОРЕЊА!!!

1. Уколико студент, из неког разлога, не може да изврши редовну електронску пријаву испита у обавези је да 19.09.2022. године дође на шалтер студентске службе **у времену од 10.00 до 14.00 часова**.
2. Студенти су у обавези да што пре и добро провере на својим корисничким налозима да ли су им евидентирани све уплате школарине закључно са 15.05.2022. како би неометано и у року могли да изврше пријаву испита.
3. Студенти су у обавези да провере у свом корисничком налогу да ли су им уписане оцене положених испита из претходних рокова. Уколико оцена није унета, обратити се предметном професору.
4. Средства којима студенти располажу на својим кредитима у оквиру е-студент апликације могу користити само за плаћање рата школарине и пријаву испита.
5. **Студенти треба да проверавају термине полагања испита који су објављени на сајту јер су измене могуће и током пријаве испита, а и касније.**

Упутство за електронску пријаву испита путем корисничког налога студента:

1. Пре него што студент жели да пријави испит, потребно је да на свом кредиту у оквиру е-студент апликације има довољну количину средстава за плаћање. Уколико студент нема довољну количину средстава, потребно је да исту претходно уплати **неколико дана раније, минимум 2 радна дана**. Средства се могу уплатити у било којој банци или пошти.
2. У оквиру опције *Школарине и Уплате*, студент може да провери све информације: прималац, шифра плаћања, жиро рачун факултета, модел и позив на број, **ради исправног попуњавања опште уплатнице**.
3. Сваки студент има свој јединствени **позив на број**. Уз позив на број **врло је важно** да студент **не заборави** да попуни поље **БРОЈ МОДЕЛА (97)**, да не би долазило до проблема око евиденције уплате и ажурирања стања кредита на е-студент апликацији.
Детаљне информације о начину коришћења студентског сервиса студенти могу видети на сајту Факултета, линк Документи / Пријаве, формулари и упутства-УПУТСТВО ЗА РАД СТУДЕНТСКИХ СЕРВИСА.

15.09.2022.

СТУДЕНТСКА СЛУЖБА